

我的手机,你说开新业务就开?

经调解,通讯公司返还消费者多扣费用并赔偿

本报巨野3月25日讯(记者 邢孟 通讯员 张允盛 郭红军)

明明刚交手机话费没几天,手机却又欠费停机,手机话费莫名被扣原来是某通讯公司私自给自己开通了新业务。近日,巨野的李先生在巨野工商局消保科工作人员的帮助下,不仅要回了被扣掉的业务费用,还拿到了600元的现金补偿。

春节过后,巨野的李先生遭遇了一件“奇怪”事:刚刚缴纳了手机话费没几天,却又被告知欠费停机。自己的手机只是用来打电话,又没什么业务怎么会这么快又停机了呢?感到蹊跷的李先生便来到办理手机业务的某通

讯公司了解情况,原来,自己使用的该通讯公司的两个手机号码在未经其允许的情况下,被开通了“单卡双待”和“法律顾问”两项业务,被扣掉的话费也主要是这两项业务的费用,截至李先生查询时,这两项业务已经扣掉了他600多元的业务费用。

了解事情的原因后,李先生感到很气愤,他认为该通讯公司在自己不知道的情况下,未经允许擅自给自己开通手机业务侵犯了自己的合法权益,便多次向该通讯公司及相关部门投诉,但均因事情过程复杂,责任划分困难被搁置,奔波了一个多月,事情也没有得到解决。无奈之中,20日,

李先生将该通讯公司投诉到了巨野工商局消保科。

消保科工作人员接诉后,马上赶到该通讯公司调查,经监听开通电话录音内容,里面显示的是:“单卡双待”业务介绍,并告知其详细内容发送至手机,同时也告知了李先生自由使用的情况,即可以使用,期限不固定,也可以取消,打服务电话咨询即可。但李先生认为收到该通讯公司的短信后自己可视情况看是否合适、待自己回复信息后或开通或不开,自己有选择的余地。而该通讯公司则认为只要接受了本公司发送的手机号码就视为同意开通,双方因此发生争议。另外,在“法律

顾问”业务上,经调取李先生使用的两个号码开通时征求意见录音电话,录音内容显示两个电话接听者均为女姓,而机主李先生明明是男性,按照现在的办理业务实名制相关规定,李先生认为该通讯公司在核实机主身份时存在明显过错,因而对是否开通此项业务根本不知情,双方因此仍存在较大分歧。

鉴于李先生手机上述两种业务开通时的具体情况,消保科工作人员对此案件进行了耐心调解,最后达成如下结果:该通讯公司退还收取李先生的605元业务费用,此外再给予其600元现金补偿。

丹阳办事处开通外出创业人员服务热线

本报菏泽3月25日讯(通讯员 孙北楠)

近日,丹阳办事处计生办开通外出创业人员服务热线,积极开展外出人员培训并提供劳务信息。为维护农民工合法权益,方便外出务工人员保持与计生办联系,及时解决外出人员在工作生活中遇到的难题,流动办开通了服务热线。同时向社会公布了热线电话号码,安排专人值班,做到外出务工人员电话咨询时有问必答,并提供热情周到服务,使计生办成为外出务工人员温暖的娘家。

计生办还利用春节前后的“年集”,在各个集贸市场设立宣传点,开展计生系统关怀农民工就业、培训、维权、计生等综合信息推介发布活动。为外出务工人员推介了大量的就业招聘信息,发布了大量的外出劳动力需求信息。尤其是重点宣传北京、上海有关暂住管理、房屋租赁、卫生防疫、劳动保障等方面的政策法规,使农民工及早做好务工的准备工作,确保每一位务工人员能够找到适合的就业岗位。

奋战56小时 扑灭糠醛厂料场大火

21日2时许,位于单县城北外环与东外环交界处的鲁顺糠醛厂玉米芯料场发生火灾,火势燃烧猛烈,蔓延迅速。单县消防官兵出动赶往现场进行扑救,经过与火魔56个多小时的殊死搏斗,终于将大火完全扑灭,事故没有造成人员伤亡。目前,火灾原因及火灾直接财产损失正在进一步调查之中。

本报记者 邓兴宇 通讯员 梁道金 摄影报道



创维、美的、三洋三大家电巨头联合金霸电器 家电盛宴即将开席

由创维、美的、三洋三大家电巨头联合金霸电器打造本年度最震撼促销盛宴,将与3月30日-31日开席。据了解,在3月29日之前,预交50元即可领取认购券一张,还送价值100元精美礼品一份,凭着邀请函30-31日到金霸电器享受特惠。

活动期间,创维电视将推出4K超高清电视,四倍全高清,同等距离,畅享更大尺寸,4K单芯片,全程无损超高清,1080P/1080i智能增强2.89倍。同时还有更多特

惠机型,年度让利仅此一次,前所未有不容错过。

美的超节能多门冰箱彩晶钢化玻璃外观设计,中门软冷冻,随心所欲,采用进口名牌高效节能压缩机,降噪静音,最低日耗电量三天三夜仅需1度电,还可享受国家节能补贴260元,更有多重好礼等您拿。

美的全直流变频空调,1晚仅需1度电,0.1W超低耗电待机,0.1Hz超低频率运行,+0.1℃恒温精控。全场移动空调,炒锅、餐具好礼送

不停。

三洋洗衣机特推出超大容量7.0公斤豪华波轮洗衣机,7.0公斤超大容量、数字编程、变速、变频洗,二步净、喷淋漂洗、运动浸泡,安全儿童锁自动断电;2013年度新上市的6.0公斤超薄滚筒洗衣机,1000转转速,即时开门,冷水洗,加热洗,高温洗。

相信本次盛宴一定会给菏泽人民带来意想不到的超值体验,也会为更多需要买家电的人们创造良机。

(付景梅)

菏泽分类

今日付款 明日见报 菏泽城区 上门服务

订版电话:0530-6088755

请交易双方妥善验证双方证件,本栏目广

告不作为承担法律责任的依据

注销公告

经股东会研究决定,菏泽开发区奈良装饰工程有限公司(号:371729200007964)决定依据法定程序予以注销。所有债权人自公告之日起45日内,携带有关债权的证明材料到本公司申报债权,逾期未申报债权的,视为自动放弃债权,本公司将依法办理注销手续。

招聘

济南市市区水站招送水工,高薪,管住。有意者请与于先生联系。

电话:13964186692

遗失声明

★张志凯个体工商户营业执照正本(号:3717C260C7800008)经营场所菏泽市康庄前街门市,经营范围针织品、零售)丢失,声明作废。

★常贵思小学教师资格证(号:20013714221000011)丢失,声明作废。

★菏泽市德商高速公路建设协调领导小组办公室开户许可证(号:L4750000045801)丢失,声明作废。

全新一代桑塔纳试驾品鉴会重温真情

3月23日,“New Santana 新桑塔纳试驾品鉴会”在菏泽市车管所院内真情开启,由菏泽众望4S店、菏泽众通4S店两家店共同举办。本次试

驾品鉴会是继全新一代桑塔纳上市盛典真耀开启之后,上海大众汽车给桑塔纳用户带来的又一真情重温活动。

New Santana全新一代

桑塔纳既保持大众集团一贯的优秀设计品质,又融入更多充满前瞻性设计语言,在成熟大气的同时,平添现代时尚气质。

前脸设计,

New Santana全新一代桑塔纳延续大众家族式脸谱;飞翼式立体前大灯,神态炯炯有神;格栅内镀铬横条与银色基座的搭配精致而不失大气;充满立体感的腰线贯穿车身前后,与

挺拔修长的侧面造型相呼应;尾部设计以精细严谨的线条勾勒出大众经典的尾部轮廓;双体式造型尾灯配以大众经典的灯腔内部结构,加强了尾部视觉张力。

内饰风格,New Santana全新一代桑塔纳更彰显简约大方的设计风格,线条符合大众一贯设计风格,简洁而极具现代感。一体化设计的中控台和中央通道,更加增强造型的整体性;座椅线条明快流畅,独特的装饰纹样提升内饰的整体质感;而人性化设计让座椅包裹性极强,给人以舒适的驾驶感受。汇集德国前沿造车技术

于一身,New Santana全新一代桑塔纳的配置全面升级。配备先进的CAN-BUS车内局域网集控系统,整车的智能化水平大幅提升。其配置的静态弯道辅助照明系统实属同级车罕见,双开启式防夹电动天窗、多功能行车电脑以及多功能娱乐系统等诸多前瞻科技设备,则深化品牌的价值和内涵。

在主动安全系统上,New Santana全新一代桑塔纳搭载了十余项主动安全功能于一体的ESP车身稳定系统,其中全工况ABS+EBV系统、HBA紧急制动辅助系统、JHC坡道辅助系统、ASR

牵引力控制系统、EDS电子差速锁、CBC弯道控制系统等多为中高级车才有,New Santana全新一代桑塔纳以科技之力铸就值得托付的安全屏障。

本次试驾品鉴活动,使驾乘者充分感受到New Santana全新一代桑塔纳良好的操控性及在弯道中的优异表现。在现场,用户朋友均给予上海大众及新桑塔纳超高评价,认为该车不仅外观更能符合新时代人的审美,且其优良车身性能更值得称赞,不愧是上海大众传奇历史的经典车型。

(张虹)

